## **TERMINOS Y CONDICIONES**

## **MARTES VISA**

- 1. Quién otorga la Promoción: La Promoción es ofrecida a los Tarjetahabientes Visa Elegibles por parte Visa International Service Association, una sociedad constituida y domiciliada en Delaware, Estados Unidos de América, con dirección 900 Metro Center Blvd., Foster City, CA 94404, United States ("Visa") en alianza con el listado de establecimientos de comercio enlistados en la página web de la Promoción (el "Restaurante Aliado").
- 2. En qué consiste la Promoción: La promoción Martes Visa, consiste en que los Tarjetahabientes Visa Elegibles reciban un descuento por parte del Restaurante Aliado por el pago del consumo en el establecimiento con las tarjetas Visa participantes (la "Promoción").
- 3. Vigencia de la Promoción: Promoción válida todos los martes, desde el 6 de mayo hasta el 30 de septiembre de 2025.
- 4. A quién le aplica la Promoción: A personas que tengan una tarjeta débito o crédito Visa emitida en Colombia o fuera de Colombia, utilizada en el territorio de Bogotá, Medellín, Cartagena, y Cali, dentro de los establecimientos de comercio enlistados en la página web de la Promoción (el "Restaurante Aliado").
- 5. Otras condiciones:
- a. El beneficio ofrecido se obtiene únicamente presentando y pagando con la tarjeta de crédito/débito Visa emitida en Colombia o fuera de Colombia.
- b. El Tarjetahabiente Visa Elegible debe de realizar el pago de la totalidad con su tarjeta Visa.
- c. El Restaurante Aliado otorgará el descuento todos los martes desde el horario de apertura hasta el horario de cierre según indique el restaurante.
- d. Es obligación del mesero del Restaurante Aliado ofrecer la Promoción al tomar la orden de sus clientes.
- e. La Promoción no es acumulable con otras promociones y/o descuentos, y aplica únicamente un descuento por mesa.
- f. El descuento se aplica en la carta y/o en solo algunos platos seleccionados según cada Restaurante Aliado.
- g. Cada Restaurante Aliado es exclusivo y directamente responsable frente a los Tarjetahabientes Visa Elegibles por la calidad de los productos y/o servicios que ofrecen.
- h. Al participar en esta promoción, el Tarjetahabiente Visa Elegible expresamente deslinda a Visa de cualquier responsabilidad que pudiera tener con respecto a los productos o servicios comprados por el tarjetahabiente Visa. Ni Visa ni sus respectivas subsidiarias, afiliadas y matrices, ni los empleados, representantes, directores y agentes de Visa se responsabilizarán por daños, accidentes o pérdidas (directas, indirectas o consecuentes) que puedan sufrir los tarjetahabientes Visa, sus familiares o cualquier otra persona, por participar en la promoción o en el uso o disfrute del producto/servicio que compren/consuman. Consulte con su banco emisor la eventual aplicación de cargos y/o seguros asociados a la operatoria en cuotas o con cargos aplicables sobre uso de tarjetas Visa como medio de pago.
- i. Para conocer el listado completo de los Restaurante Aliados de la Promoción, sus tiendas virtuales y establecimientos, los beneficios, condiciones, restricciones que aplican para cada uno de ellos, visite https://www.visa.com.co/pague-con-visa/martes-visa.html